



## “御河新城”西区《公共车棚竟成杂物间》跟踪报道

# 车棚内的杂物被清理干净

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】日前,运河区御河新城西区一处车棚内堆积的大量杂物被物业工作人员清理干净。这几天,不少居民把自己的电动车和自行车停到了车棚里。

【新闻回放】近日,市民何女士向记者反映:运河区御河新城西区一处车棚内堆积着大量杂物,对小区环境造成了影响,也给居民停车带来很大不便。6月4日,本报以《公共车棚竟成杂物间》为题报道了此事。

【部门行动】当时,记者就此事联系了御河新城西区物业公司。一名工作人员表示,就有人在公共车棚内乱堆杂物的问题,他们曾多次找到相关人员,劝说大家自行清理,但效果不大。

消息见报后,御河新城西区物业公司的工作人员再次来到现场。查看现场的情况后,物业工作人员再次找到相关居民协调清理杂物的事宜。“天气越来越热了,我们必须把车棚内的杂物清理掉,不然对小区环境影响太大了。”做通相关居民的思想工作后,物业工作人员找来工具和车辆,利用半天的时间将车棚内的木板、饮料瓶、泡沫箱等清理干净并运到了垃圾站。随后,物业工作人员又将车棚内的自行车和电动车排列整齐。

物业工作人员表示,今后,他们会对小区车棚的停车情况进行严格管理,不允许业主在车棚内堆积杂物,也希望各位居民互相监督,共同维护小区的环境。



清理前



清理后

### 扫码看视频 新闻料更多

运河区御河新城西区一处车棚内堆积的大量杂物被清理干净……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 市区维明路与红卫街交叉口附近

# 空地方砖松动严重

### 市城管部门:将去查看情况

本报记者 刘冰祎 摄影报道

【市民反映】日前,市民孙女士向记者反映:市区维明路与红卫街交叉口西南角路边空地上的方砖松动,道路不平,给过往行人带来了不便。

【现场调查】昨天,记者来到市区维明路与红卫街交叉口。在交叉口西南方向,博雅文苑小区北侧有一片空地。空地上画着车位,旁边有不少门市。空地北侧的通道可容车辆和行人经过。

记者看到,此处通道的地面铺着方砖,但不少方砖已松动。砖块间出现了近一指宽的缝隙。行人经过时,方砖起伏不平,发出一阵“哗啦啦”的碰撞声(右图)。

附近居民孙女士说,此处通道的方砖松动很久了,一直无人维修。行人骑车经过这里时不仅颠簸,稍不注意还可能被翘起的方砖绊倒,希望有关部门能来修一修此处通道的地面。

【市城管部门】记者联系到市城管部门并说明了方砖松动的情况。一名工作人员记录下了方砖松动的位置,表示会去现场查看情况。



### 扫码看视频 新闻料更多

市区维明路与红卫街交叉口附近空地方砖松动严重……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



### 李佳琪来领美容卡

市民李女士:昨天上午10点半左右,我骑车途经市区香堤荣府附近时,在路边捡到了一张美容卡。美容卡的主人名叫李佳琪,家住运河区朝阳花园小区。如果您是失主或是失主的亲朋,请尽快和我联系。我的电话是:15933178513。



### 快递小哥送还手机 市民赵女士

前两天,我去小区门口取快递时,把手机随手放在了快递小哥的三马车上,走的时候也忘了拿。后来,快递小哥发现我的手机后,第一时间把它交给了小区的门卫,门卫把手机交到了小区物业公司。物业客服人员在小区微信群里发了一条招领通知。我老公看到群里的通知后赶紧来到小区物业公司,替我领回了手机。感谢这名热心的快递小哥。



### 的哥载客吸烟

市民肖女士:前几天,我乘坐出租车去办事。上车后,出租车司机点燃了一支烟。我闻到烟味嗓子很难受,马上咳嗽起来。出租车司机看了我一眼,还是继续吸烟。我提醒他载客时不能吸烟,出租车司机又吸了一口,这才不情愿地把烟扔到了窗外。车内的烟味还是很大,我又忍不住咳嗽了几声。希望各位出租车司机能够文明行车。

以上稿件均由孙亮整理



市区蔡御街与百川路交叉口南侧的斑马线大部分已经模糊不清。路人只能在路口一侧看到几道斑马线。希望相关部门能够关注这个问题,及时规范交通标志。

彭爱 摄